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Wiederholungsprufung AM
CG)Urnrechnen von Einheiten:
8 65,30M = oo cm
G 36,5mM = e, cm
E F,7CM = e, m
0 4.50dM = o mm
0
- 14860CM? = ..o m?
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Q0 MafAstabsrechnung
Eine rechteckige Fliche ist 38m long und 25m breif. Sie soll im MaBstab 1:450 dargestellt werden. 3p
Wie groBl sind die Zeichnungsldngen? Ergebnisse in m, cm und mm. Einheiten dazuschreiben!
(D Rechenansatz oder Rechengang nicht vergessen!
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@ Fiir das oben dargestellte Gebdude sind fir die Aufenmauern Streifenfundamente zu errichten.
C Berechnen Sie das erforderliche Betonvolumen. Ergebnis in m3
0
k Schnitt A-A H NS
0 Nofenspiegel Ziegelwand
(D 45-48  Sehr Guf ~
39-44  Gut &
([| 32-38 Befriedigend
23-31 Geniigend
LI 0-23 Nicht Geniigend - L A
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